

歌手尹相杰涉毒被抓

曾任禁毒教育义务宣传员



尹相杰 1969 年出生，北京人，未婚，中国大陆著名歌手、主持人，也兼做过演员。1993 年北京电视台元宵晚会上与于文华构成组合演唱《纤夫的爱》情歌而出名，之后二人唱出了大量对唱情歌。

其代表作品有《纤夫的爱》、《天不下雨天不刮风天上有太阳》、《偷一颗月亮照亮天》等。尹相杰曾多次登上春晚舞台，成为上世纪 90 年代家喻户晓的艺人。

震惊 歌手尹相杰涉毒被抓，现场起获毒品

进入2014年的最后一周，一直陆续更新阵容的《监狱风云》再添新明星，因为《纤夫的爱》而成名的歌手尹相杰昨天被证实因为涉毒在北京某小区被抓获，现场起获冰毒等毒品10余克。而据北京禁毒在线消息，尹相杰曾任北京禁毒教育义务宣传员。

25日18时许，警方根据群众举报，在北京市朝阳区一小区内将涉毒人员尹相杰抓获，现场起获冰毒等毒品10余克。经现场检测，尹相杰尿检呈甲基苯丙胺阳性，并承认非法持有毒品和吸毒行为。

昨天，尹相杰经纪人在微博道歉，称：“对不起大家，尹相杰（杰哥）让大家失望了，今年他的全球巡回演唱会也暂时取消，给大家带来的遗憾我深表歉意。”

目前，尹相杰因涉嫌非法持有毒品罪被警方依法刑事拘留，警方正在进一步调查。

据北京禁毒在线2010年消息，在2007年“保奥运 禁毒品 志愿者在行动”宣传日活动中，北京禁毒志愿者总队聘请了尹相杰等人为北京禁毒教育义务宣传员。

惋惜 老搭档于文华得知尹涉毒表示痛心

作为尹相杰事业上的黄金搭档，曾经与其合作过《纤夫的爱》、《天不下雨天不刮风天上有太阳》都已成为经典，歌唱家于文华12月27日通过经纪人李先生接受媒体采访时回应表示得知消息相当痛心。

李先生表示，于文华与尹相杰22日曾一起参与某节目录制，当时并未觉得异样。

27日，通过新闻得知尹相杰涉毒，于文华十分震惊：“于文华从2010年开始做《国学唱歌集》的创作，一百首歌已经完成40，工作量十分大，所以这两年他们的合作不太多。但是他们的交情是非常好的，尹相杰很热心很仗义，出现这个事情，于老师很惋惜。希望尹相杰能够改正错误，重新出发。”

盘点2014年吸毒被抓艺人

歌手李代沫

今年3月，他同另外6人，在北京三里屯某小区的暂住地内吸食毒品，被警方抓获。

受此事影响，各媒体全面停播带有李代沫形象的广告以及宣传片。例如《出彩中国人》中的汽车代言广告。

编剧宁财神

今年6月，宁财神涉毒被抓，他承认吸毒事实，并向警方交代，从2013年12月底开始吸食冰毒，只要是大密度写作的时候就会吸食，每次大概200块钱左右的量。

不过，在走出牢门后不久，在一场发布会上谈到吸毒事件时，宁财神对记者说，“完全不后悔，人生总是要有各种各样的经历，谁还没犯过错，只要不要再犯就行。”

目前，他担任编剧的《龙门镖局》第二部已经通过广电总局的立项，但一直处于

筹备状态。江苏卫视《非诚勿扰》删除了有关宁财神的一切内容。

演员张默

今年7月，张默等三人因吸毒被北京警方查获。从曝光的现场视频中可以看到，警方当场从被褥下翻出大麻。目前，张默还处以刑事拘留阶段。因为涉嫌容留他人吸毒罪，将面临最高3年的有期徒刑。

演员房祖名、柯震东

今年8月，台湾艺人柯震东和香港艺人房祖名涉毒被查，房祖名承认提供场地聚众吸毒的他，很可能得吃上3年牢饭。柯震东则被行政拘留14天。

柯震东主演影片《小时代4》的导演郭敬明回应，他保证《小时代4》会准时上映，但关于柯震东的戏份还在调整，全部删除或删减的可能性都有，而其主演的另一部影片《我的情敌是超人》遭撤档。

综合新华社、中新网、搜娱消息

2014年就要过去了，或许尹相杰是最后一个被警方发现的吸毒明星，回顾今年，吸毒的明星、艺人可谓“阵容强大”，先后有李代沫、张元、宁财神、张耀扬、何盛东、张默、高虎、房祖名、柯震东被查，有导演、编剧、歌手、演员，有网友说，可以拍电影《监狱风云》了。

今年9月底，国家新闻出版广电总局正式下发“封杀劣迹艺人”的通知，“劣迹艺人”参与制作的电视剧、电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出，希望艺人们能够以儆效尤。

梁家辉为林志玲接演《王牌》 曾对林志玲“嗤之以鼻”认为她是花瓶

《谁是卧底之王牌》是由范建浚执导，林志玲、钟欣潼、梁家辉领衔主演的一部悬疑电影。影片根据“中国间谍史上最大悬案”改编而成，影片讲述在动荡的上世纪三四十年代发生的一次暗杀事件。影片将于12月31日登陆全国院线。

日前，梁家辉在接受媒体采访时半开玩笑地说，自己当初接演该片，一是为剧本，二是为女主角林志玲。“其实我应该跟她道歉的。作为一个观众，我一直对林志玲有一种偏见，认为模特出身就是花瓶，那就去演漂亮美女就好了嘛。我虽然也看过她以前的作品，但觉得那些导演都没有给她太大发挥空间，还是把她放在了一个花瓶的位置上，这让我们作为观众也是挺嗤之以鼻的。但是林志玲接下《王牌》这个戏，肯定对自己是有一个难度上的要求的，她那么勇敢，我也不可以不勇敢，所以就来了。”

梁家辉说，自己是第一个看完《王牌》成片的人：“可能我的说法有点主观，但不管是对志玲还是对这个戏，我都觉得很棒，真不错。虽然不是大制作，但是导演拍出了谍战片应该有的紧张、悬疑，跟一般的商业片相比不遑多让。志玲在里面的表演令我惊讶，拍戏时她的敬业程度最令我印象深刻。她特别爱做功课，有一场戏是我们俩一起的，结果我找遍片场都找不到她，因为她都躲在一个小角落看剧本。”

据京华时报

梁家辉率威虎山众匪玩时尚 “我们是匪但不土”

《智取威虎山3D》凭借过硬口碑轻松拿下了平安夜的票房冠军。与之前电影点映后的情景一样，关于电影的各种好评再次如黄河之水一样波涛汹涌地扑面而来！除了赞誉《智取威虎山3D》的质量够坚挺，“徐克导演为2014年的华语片争了一口气”外，电影中一群“萌贱坏”的威虎山土匪也成了观众茶余饭后的爆笑谈资。

近日，“座山雕”梁家辉就携“压寨夫人”余男和威虎山八大金刚集体潮装出镜，拍摄了一组惊艳的时尚大片，对于威虎山高层在年末的这次高调亮相，“寨主”梁家辉说：“《智取威虎山3D》轻松拿下平安夜冠军，让山寨兄弟们很振奋。看到这么多观众喜欢我们，作为一个人行几十年的土匪，我很欣慰。一个字，是时候下山抢票房了！这个周末，我们会干一票大的！”

华语片知名的反派人物不在少数，但能做出集体拍摄时尚大片这种潮事的，还真只有威虎山这一家，看得出这些土匪很嚣张也真的很拼，因为“颠覆”这件事并不是每个人都可以轻易接受。谈到这次时尚转型，“座山雕”梁家辉表示“很多人一想到土匪就会觉得很土很脏很野蛮，我们拍摄这组写真就是要为自己代言，我们是匪，但我们不土，威虎山上都是一群非常阳光的年轻人，《智取威虎山3D》是一部很有型的电影。”

